

骑摩托车带儿子进城庆祝5岁生日,半路上出了事故 没给儿子戴头盔,导致他重伤身亡 80后父亲被判刑

Q 儿子5岁生日那天,提出的唯一要求是,让爸爸带他到城里吃一顿肯德基。施某骑着摩托车,带儿子出发了。可没料到,这一去,不但没能实现儿子的心愿,还成了施某心中永远的伤痛。路上父子俩遭遇车祸,儿子身亡,而受伤的他,因没给儿子戴头盔,构成了交通肇事罪,被判刑。

通讯员 倪栋威
现代快报记者 李绍富



漫画 雷小露

摩托车撞上垃圾桶,怀里的儿子飞了出去

今年30岁的施某是南通启东人,有个可爱的儿子,正在上幼儿园大班。去年7月26日晚,施某询问儿子,第二天就是他5岁的生日,想要什么生日礼物。儿子说,想要爸爸带着他,到城里吃肯德基。

从自己家到城里,骑摩托车只要半个小时。第二天,施某干了一上午活后,从工地赶回家,骑上摩托车,带着儿子出发了。不放心

儿子坐在后座,施某特地把小家伙抱着坐在自己身前的摩托车油箱上。

因上午干活太累,从工地赶回家后,都没来得及喝一口水,加上天热,快要到城区时,施某突然感觉眼前一黑,摩托车失去控制,撞上了路边的垃圾桶,又向前窜去。坐在油箱上的儿子,当即被甩出去好几米。而施某被仍在行驶的摩托

车带出去很远,摔倒在路边,晕了过去。

醒来后,他顾不得浑身伤痛,冲向一旁的儿子。儿子头部出血,受伤严重,已没了意识。

几分钟后,民警和急救人员赶到,将父子俩送往附近医院。施某在医院治疗一段时间后,康复出院了。而他5岁的儿子,因颅脑受伤严重,经抢救无效身亡。

构成交通肇事罪,父亲被判刑

交警勘查发现,施某自己操作不当,导致事故的发生。这次事故,他负全责。同时,他在骑摩托车时,没给儿子戴头盔,属违规行为,要对儿子的死负责。

施某因涉嫌交通肇事罪,被取保候审。

不久前,南通启东法

院审理此案后,认定施某驾驶机动车上路行驶时,没有按照操作规范确保安全驾驶,没给未成年的乘车人戴头盔,遇紧急情况措施不当,造成一人死亡的严重后果,且负事故的全部责任,其行为已构成交通肇事罪,依法应追究刑事责任。

庭审中,施某抽泣着说,是自

己的疏忽大意害死了儿子,他这一辈子都不安心。

法院考虑到施某发生事故后,积极抢救伤者,到案后如实供述自己的罪行,有法定和酌定从轻的量刑情节。2月10日,启东法院一审宣判,施某因交通肇事罪,被判有期徒刑一年,缓刑一年。

提醒

孩子发生事故,以下几种情况家长要被追责

乘骑摩托车 不戴头盔

据审理此案的法官介绍,这个案件的警示意义,要大于对罪犯的惩罚意义。现实生活中,不少人骑摩托车外出,自己不戴头盔,乘车的人也不

倒车

不少家长带孩子外出,在上车时,喜欢自己先把车子倒出来后,再让孩子上车。如此一来,一旦倒车时发生意外,站在车子周围的孩子,就可能被车撞到。国内,因倒车撞到自己孩子的惨剧时有发生。

而根据道路交通安全法规定,

让孩子坐副驾位置

不少父母和孩子外出时,习惯把孩子抱到副驾驶位置,认为这样可以边开车边照看孩子。由于孩子较矮,一旦发生事故,气囊打开的位置往往在孩子头顶,非但保护不了孩子,还会造成伤害。其实,儿童最安全的位置是后排中间,因为这里

戴头盔。而根据道路交通安全法规定,骑摩托车不戴头盔属于违法,一旦发生事故,都需要承担责任。若发生死亡事故,需要被追究刑事责任。

一旦倒车导致孩子被撞死亡的,驾车的父母会被追究交通肇事罪或过失致人死亡罪。开车带孩子外出,一旦发生事故,导致孩子死亡,如交警认定驾车的父母对事故负主要责任,孩子死亡后,他们也将被以交通肇事罪追责。

离每个撞击点都有一定缓冲空间。值得一提的是,去年,上海市就修改了未成年人保护相关法规,明确规定未满12周岁的孩子,不得坐在轿车副驾驶位置,一旦出现这样的行为,发生事故后儿童受伤,家长要被追究民事或刑事责任。

延伸

开车带孩子外出 这些安全环节 最容易被忽视

虽然绝大部分父母对孩子安全问题都很重视,但仍有一些父母带孩子外出时,忽视一些安全环节,导致惨剧发生。以下是现代快报记者总结的家长最容易忽视的安全环节,提醒开车的父母注意。

单独把孩子留在车里

很多家长外出办事时往往将小孩单独锁在车内,认为自己办事时间很短,孩子待在车里是最安全的。殊不知,这样非常危险,小孩好玩好动的天性、车内容密闭的空间,尤其是夏天会很热,空气很沉闷,一旦车子熄火后,空调不运转,容易引发事故。

儿童使用成人安全带

大部分轿车,安全带都是根据成人来设计的,普通的车用安全带一般都不能满足低龄儿童使用。儿童使用成人的安全带,一旦发生事故,安全带容易勒到脖子。而最安全的办法是,在车内安装儿童座椅,或把座位垫高后,再让孩子系安全带。

SUNING 苏宁睿城

冠销南京商务 开启财富新元年

仅此一栋·5.8米绝版双层办公·珍量50席从速争藏



而从最差策动物业升值的地段效应来说,苏宁睿城所在的新江东板块,早已是汇聚产业和资本的城市价值高地,也是炙手可热的写字楼区。随着板楼LOFT产品全新推出,200%的空间使用率,约80-100m²的进阶门槛,与标准的产品体系与高灵活度的支撑模式完美结合;同时,以科技智能与绿色生态办公的理念,打造南京商务领域的标杆和领袖风范。百余企业入驻知名百企,成就规模动全城投资人士的敏感神经,成为其迅速实现财富台阶的投资样本。

50席开年珍稀钜献 马年资产配置首选

作为智慧商务组团的首发之作,5.8米双层办公产品全新推出,200%的空间使用率,约80-100m²的进阶门槛,与标准的产品体系与高灵活度的支撑模式完美结合;同时,以科技智能与绿色生态办公的理念,打造南京商务领域的标杆和领袖风范。百余企业入驻知名百企,成就规模动全城投资人士的敏感神经,成为其迅速实现财富台阶的投资样本。

人士对其表现中的热情持续蔓延,掀起新年第一轮办公物业置业浪潮。

全资源城市新中心 4.2米平层办公即将登场

总体量达230万㎡的苏宁睿城,集居住、商业、商务三大组团,开创资源化商务综合体时代。将为商务精英提供出行、购物、休闲、娱乐一站式服务,打造南京的“城中之城”,集中心地段价值、政策产业规划、区域标杆体量、大师级规划于一身的苏宁睿城,将独领板块内最大财富商圈,引领城市从形象、社会价值以及经济效益等方面全面提升。

从商务发展的平台基础来看,苏宁睿城所呈现的集聚辐射效应与企业发展环境,可谓城市商务体系的典范之作,入驻企业,可以享受极具稀缺特色的云端O2O资源平台,提升自身竞争力,实现财富的快速攀升;不久之后,4.2米的平层办公也将渐入佳境,将汇聚国际战略合作企业、总部企业、

大型本土企业等,形成最受瞩目的首席商务社交平台,打造最具国际影响力的商务典范。

佳节好戏连连 正月十五邀您闹元宵

新春乐睿城,欢乐闹元宵!2月14—15日,苏宁睿城精彩不停,妙趣横生的2014元宵音乐会将十卉闹元宵温情上演,猜灯谜、花灯DIY、吃汤圆……,您回味传统民俗的文化魅力;拍立得留影环节,您可呈现闹元宵下温馨的全家福,甜蜜的情侣合影。这个元宵佳节,在苏宁睿城,感受不一样的古韵体验。

微信扫描二维码

关注有惊喜!

活动链接
2月14—15日,苏宁睿城2014元宵音乐会
欢乐揭幕,诚邀品鉴共享团圆

◎项目地址:鼓楼区汉中门大街301号



最新动态:苏宁睿城仅此一栋5.8米双层办公,珍量房源分秒递减!